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Notulen Algemene ledenvergadering d.d. 18 oktober 2010. 

 

Datum: 18 oktober 2010 

Aanwezig:  29 personen (waarvan 7 bestuursleden) 

Afwezig met bericht: 14 personen (waarvan 2 bestuursleden) 

 

1) Opening 

 

De voorzitter heet de aanwezigen exact om 20:00 uur welkom, hij verzoekt alle aanwezigen 

ervoor te zorgen dat de presentielijst getekend wordt. 

 

2) Notulen ledenvergadering dd 26-4-2010 

Hierover zijn geen opmerkingen en worden unaniem akkoord bevonden. 

 

3)  Mededelingen en ingekomen stukken 

 

Het aanmeldingsformulier is gewijzigd. Hierin staat nu vermeld, dat de KNVB gerechtigd is de 

gegevens door te spelen aan derden. Bezwaar hiertegen kan alleen door de betrokkene worden 

aangetekend. De vereniging kan dit niet.  

 

4) Jaarverslagen seizoen 2009-2010 

 

Aangezien er geen opmerkingen en vragen over de jaarverslagen zijn, worden ze ongewijzigd 

vastgesteld. Jaarverslagen zitten in de bestuursmap in de kantine. 

 

5) Financiële verslagen seizoen 2009-2010. 

 

De verslagen hebben voor de vergadering ter inzage in de kantine gelegen. 

Er bestaat enige onduidelijkheid over de betekenis van de diverse bladen. Na een korte uitleg is 

dit opgelost. 

Over de inhoud zijn er verder geen vragen en/of opmerkingen 

 

6) Begroting 2010-2011  

 

Bij afwezigheid van de penningmeester licht de voorzittier de begroting toe. 

Hij deelt mee, dat wij dit jaar een sluitende begroting kunnen overleggen.  Het negatieve 

resultaat van afgelopen seizoen is ten koste van de reserves gegaan. 

 

Wel legt hij uit, dat het sluitend maken van de begroting een steeds moeilijker opgave wordt. Wij 

kunnen niet elk jaar op de reserves gaan interen. 

Wij lopen tegen toenemende personeels-, energie-  en andere vaste kosten aan. 

Daarnaast komen ook de gemeentelijke subsidies onder druk te staan. 

  

Extra acties van de diverse afdelingen, geven wat ruimte en er wordt onderzocht waar kosten 

teruggebracht kunnen worden.  Daarnaast wordt er gestreefd om mogelijkheden voor extra 

inkomsten extra te benutten. Een voorbeeld hiervan is o.a. het  tegen betaling laten gebruiken 

van onze velden en kleedgelegenheid door de ROC-Gilde opleidingen. Dit heeft ook een 

positieve invloed. 
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Inmiddels willen wij als vereniging een aantal groepen bijeenbrengen om diverse zaken uit te 

zoeken. Er wordt binnen de vereniging gezocht naar personen, die expertise kunnen/willen 

inbrengen, naast degenen die zicht reeds hebben gemeld. 

 

a) In kaart brengen privatiseringsverhaal. (Piet R., Herman C.,Ton B.) 

b) Vastleggen reserveringsplan/systeem.(Ton B.) 

c) Opzetten onderhoudsplan (als deel van b.) 

d) In kaart brengen mogelijkheden en onmogelijkheden kunstgrasveld. ( Jan J.,Sjef 

A.) 

 

De voorzitter besluit met de mededeling, dat wij een gezonde vereniging zijn, maar ook willen 

blijven. 

 

De begroting wordt goedgekeurd. 

 

7) Verslag kascommissie en verkiezing nieuw lid kascommissie 

 

Van de kascommissie, bestaande uit Paul van Bergen en Mieke Stam, zijn Paul en Mieke beiden 

aanwezig. 

 

Paul leest de volgende verklaring voor: 

 

 Op 12-10-10 heeft de kascontrole plaats gevonden.  

De controle heeft steekproefsgewijze plaats gevonden. De kascommissie heeft de financiële 

stukken akkoord gevonden en verzoekt de vergadering om de penningmeester décharge te 

verlenen. 

 

Vergadering is hiermee akkoord en hiermee worden de financiële stukken vastgesteld. 

 

Mieke Stam blijft aan als commissielid, Herman Lenssen biedt zich aan als nieuw kascommissie-

lid. 

 

8) Huis- en gedragsregels , punt 4  (Jubilarissen) is gewijzigd 

 

In genoemd artikel is de focus verschoven van langdurig lidmaatschap naar een waardering van 

inzet de vrijwilligers. Alleen het 50 jarig lidmaatschap geeft nog recht op een zilveren 

onderscheiding. De eretekens zijn verdeeld in 3 niveaus zilver, goud en het erelidmaatschap. De 

pen met inscriptie is komen te vervallen. 

 

9) Evaluatie jubileumweekend 

 

Sjef C.( voorzitter van de jubileumcommissie) spreekt zijn tevredenheid uit over het verloop van 

de diverse jubileumvieringen en bedankt nogmaals de enorme groep vrijwilligers. 

Het negatieve financiële resultaat was jammer, maar daar was van te voren rekening mee was 

gehouden. 

Een geslaagde verjaardag mag tenslotte geld kosten!!!! 
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10) Bestuursverkiezingen 

 

De voorzitter stelt de vergadering voor de stemmingen per acclamatie af te handelen. Geen van 

de aanwezigen heeft hiertegen bezwaar, zodat dit zo wordt besloten. 

 

• Bestuur SVO 

 

o Aftredend volgens rooster en herkiesbaar: Piet Rongen, Sjef Claessens en Frits 

Dupont 

Unaniem gekozen. 

• Bestuur afdeling voetbal 
 

o Aftredend en herkiesbaar: Jacqueline van Kessel 

Unaniem gekozen. 

 

• Bestuur afdeling korfbal 
 

o Aftredend volgens rooster en herkiesbaar: Tom v.d. Heijden en Henriëtte van 

Bergen 

o Nieuw bestuurslid: Claudia Wolterink 

o Tussentijds aftredend en niet herkiesbaar: Finny Limburg 

Unaniem gekozen. 

 

 

11) Contacten met TBS 

 

Ter vergadering wordt een verslag aangeboden, van de sessie, gehouden op de vergadering van 

29 september 2009, over dit onderwerp. 

Dit verlag heeft gediend als leidraad bij het overleg met de TBS en zal voor het bestuur als 

zodanig blijven gelden. Dit item wordt toegevoegd aan de huis- en gedragsregels.  

 

12) Rondvraag 

 

a) John v.Bergen: Wat houdt de samenwerking met het ROC in, qua belasting van de 

velden? 

Antwoord Piet R.: Het gaat hier om kleine groepen onder leiding van Orlando Salarbux (30X) 

die van wisselende ruimtes op het park gebruik maken. De belasting van de velden is minimaal, 

maar zal achteraf worden geëvalueerd. 

 

b) Herman Lenssen: Waarom wordt door de A-selectie altijd hetzelfde doel op het tweede 

veld gebruikt en niet b.v. de verplaatsbare doelen, waardoor dit veld aan het eind van de 

competitie onbespeelbaar wordt. 

Antwoord Jan: Deze vraag hoort eigenlijk thuis op de voetbalvergadering, maar door het 

voetbalbestuur wordt toegezegd dit te zullen meenemen. 

 

c) Ben Kempen: De koffieprijs in de kantine, wordt door bezoekers als zéér laag ervaren. 

Waarom de prijs niet omhoog. 

Antwoord Roy: Zal worden bekeken. 

De voorzitter sluit de vergadering met een rondje van de vereniging voor de aanwezige leden. 

Dit keer zonder overleg met de penningmeester! 

18/10/10-AS/JJ 


